






zpravodaj nemocnice Břeclav

NEMOCNICI BŘECLAV 
NAVŠTÍVIL MINISTR 
ZDRAVOTNICTVÍ

Fosfa věnovala Nemocnici Břeclav výjimečné přírodní produkty FeelEco

Náměstek hejtmana 
ocenil spolupráci  
s nemocnicí

Představení nemocnice, aktuální výzvy 
vypisované EU, novinky v nemocnici. 
Čtyři hlavní témata, o kterých se bavil ře-
ditel Ing. Petr Baťka s ministrem zdravot-
nictví prof. MUDr. Vlastimilem Válkem, 
CSc., MBA, EBIR. 

 „Jsem rád, že jsem panu ministrovi 
mohl ukázat naši novou magnetickou 
rezonanci, CT a rentgen. Je to spolu s ik-
tovým centrem naše výkladní skříň, což 
pan ministr jako radiolog velmi ocenil,” 
uvedl ředitel Ing. Petr Baťka.

Spolu s vedením nemocnice a vedou-
cím odboru zdravotnictví Jihomoravské-
ho kraje Mgr. Lubošem Císařem se bavili 

Nedávno nově jmenovaný náměstek 
hejtmana Jihomoravského kraje pro ob-
last zdravotnictví  Mgr. Jiří Nantl, LL.M. 
navštívil spolu s vedoucím odboru zdra-
votnictví  Mgr.  Lubošem Císařem Ne-
mocnici Břeclav. Šlo o jeho první návště-
vu v krajské nemocnici, která patří mezi 
ty páteřní a stará se o více než 130 tisíc 
obyvatel Břeclavska a Mikulovska. 

„Moc panu náměstkovi děkuji za jeho 
návštěvu. Vzal jsem jej na poradu s  pri-
máři a  vrchními sestrami, protože je 

Ing. Petr Baťka. 
Náměstek Nantl poděkoval vedení 

nemocnice za dobrou spolupráci a  se-
známil primáře a  vrchní sestry se svou 
agendou. A to hlavně proto, že je nutné 
rozlišovat mezi tím, jaké pravomoce má 
kraj jako zřizovatel nemocnice a  jaké 
stát. 

„Jsem rád, že se nám v celém kraji po-
dařilo zachovat pohotovostní službu. 
Jsme už jediní v republice. A moc děkuji 
všem, kteří do služby chodí, protože je 
to pro veřejnost velká služba,“ zhodnotil 
náměstek. Ten také odpovídal na dotazy 
primářů, které zajímaly aktuální investi-
ce nebo vyhlášky týkající se zdravotnic-
tví.

zásadní, aby věděli, kdo tuto nesmírně 
důležitou oblast má na starost. Jsem 
také rád, že se nám daří udržovat s kra-
jem velmi dobré vztahy, což se projevuje 
například při pomoci o získávání dotací,“ 
poděkoval ředitel Nemocnice Břeclav 

Společnost Fosfa darovala Nemocni-
ci Břeclav výjimečné přírodní produkty 
FeelEco na praní a úklid a hypoalergenní 
kosmetiku pro děti v  hodnotě více než 
110 000 Kč. Břeclavská Fosfa podporuje 
Nemocnici Břeclav již od doby covidu, 
kdy Fosfa do nemocnice dodala kyslí-
kové koncentrátory, roušky a další zdra-
votnický materiál, který byl v té době na 
trhu nedostupný. Fosfa tak opakovaně 
podporuje svůj region, který je pro ni do-
movský již od roku 1884.

Zástupci společnosti Fosfa předali Ne-
mocnici Břeclav výjimečné přírodní pro-
dukty pro péči o zdraví, rodinu a domác-
nost ve výši více než 110 000 Kč. FeelEco 
sprchové gely, tekutá mýdla, WC čističe, 
prací gely nebo šetrná hypoalergenní 
kosmetika pro děti, která bude použita 
přímo na dětské oddělení, tak budou po-

máhat v  péči o  spoluobčany v  Břeclavi 
při každodenní práci zdravotníků.

„Moc za tento dar děkujeme. Společ-
nost Fosfa patří k  velkým a  stálým fir-
mám v Břeclavi a jsem moc rád, že i mezi 
námi je navázána úzká spolupráce. Do 

nemocnice se tento dar velmi hodí a vyu-
žijeme jej do poslední kapky,“ poděkoval 
ředitel nemocnice  Ing. Petr Baťka, který 
dar od společnosti Fosfa převzal.

Dar přijeli nemocnici za společnost Fo-
sfa předat vedoucí obchodu FeelEco  Bc. 
Dagmar Zmrzlá a  ředitel výzkumu a  vý-
voje FeelEco Ing. Radek Marták.

„Velmi mě těší, že FeelEco produkty, 
které jsme ve Fosfě začali vyvíjet a  vy-
rábět již před 13 lety, tak budou pomá-
hat lidem v našem regionu v břeclavské 
nemocnici právě v  životních situacích, 
které vyžadují speciální péči o  zdraví. 
FeelEco přírodní produkty jsme vyvinuli 
a vyrobili především s ohledem ke zdra-
ví, které je v životě to nejdůležitější,“ řekl 
ředitel výzkumu a vývoje FeelEco Ing. Ra-
dek  Marták.

také o budoucích projektech - urgentním 
příjmu, stravovacím zařízení či fotovol-
taice na střechy.

„Oba mí rodiče působili ve zdravotnic-
tví právě v Břeclavi, stejně tak můj strýc. 
Jsem rád, že je to stále tak skvělá nemoc-
nice, jak si ji pamatuji,” netajil se ministr.
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KREV JE DRAHÁ A VZÁCNÁ TEKUTINA.  
ZACHRAŇUJE ŽIVOTY

Tisíce lidí ročně přivede do Nemocnice 
Břeclav na Hematologicko–transfuzní 
oddělení touha pomáhat. Darují krev či 
plazmu, kterou nemocnice využívá pro 
své pacienty, případně pokud je nedo-
statek v  okolních nemocnicích, vypo-
může i  jim. Krev je nesmírně vzácná te-
kutina, která zatím nejde nahradit. Proto 
každý, kdo pomáhá dárcovstvím, zaslou-
ží velké díky.

„Dárci krve jsou podle mého hrdinové. 
Ačkoliv krev či plazmu může darovat vy-
soké procento populace, není tomu tak. 
Proč se však bojí přijít, je těžké spekulo-
vat. Naši dárci vědí, že to trochu píchne, 
občas následuje únava. Na druhou stra-
nu je však jistě hřeje pocit, že pomáhají. 
Krev je stále tekutinou, kterou neumíme 
uměle nahradit a  je nezbytná při opera-
cích, v  porodnictví, při těžkých poraně-
ních i náročné, např. onkologické, léčbě,“ 
popisuje primářka Hematologicko-trans-
fuzního oddělení MUDr. Renata Kelnaro-
vá.

Jak uvedla, v Nemocnici Břeclav jen vý-
jimečně nastal problém, že by krve bylo 
nedostatek. Je  důležité, aby chodilo více 
prvodárců, protože dárcovská populace 
stárne a celkově dárců krve ubývá.  Daro-
vat krev či plazmu mohou lidé od 18 do 
65 let. I proto je velmi ráda například za 
iniciativu učitelky odborných předmětů 
ze Střední průmyslové školy Edvarda Be-
neše a Obchodní akademie Břeclav  paní 
Ing. Jaroslavy Zubalíkové a její kolegyně 

paní  Mgr.  Markéty Dlapalové, které už 
podruhé přivedly na Hematologicko–
transfuzní oddělení své žáky.

„Sama jsem dlouholetá dárkyně, vím, 
jak je krev důležitá, takže jsem chtěla pro 
tohle nadchnout i  naše studenty. Loni 
jich bylo 5, letos už šlo poprvé darovat 
9,“ sdělila.  Ze střední průmyslové školy 
přišlo darovat dokonce 12 studentů. 

Podle ní je výhodou, že studenti, kte-

rým všem už bylo 18 let, jdou ve skupině. 
„Nebojí se, můžu jim říct, co a jak a všich-
ni se cítí mnohem lépe. Velmi dobrá je 
spolupráce s  paní primářkou a  vrchní 
sestrou z  Hematologicko–transfuzního  
oddělení, které nám vše podrobně vy-
světlí a  ze žáků trochu opadne strach,“ 
doplnila s tím, že chce z darování krve ve 
škole udělat tradici.

„Prvodárci jsou pro každou nemocnici 
důležití, je skvělé, že se na škole našel 
někdo, kdo motivuje mladé k tak cenné 
aktivitě. Moc děkujeme a budeme se tě-
šit na další. Kdo ví, třeba na to navážou 
i další školy,“ je velmi vděčný ředitel Ne-
mocnice Břeclav  Ing. Petr Baťka.

Mezi další pravidelné dárce krve a plaz-
my patří policisté a občanští zaměstnan-

ci Policie ČR z  Břeclavska. Ti zavítali do 
Nemocnice Břeclav i  na Zelený čtvrtek. 
A  nastavili nejen své žíly, ale přinesli si 
i žílu na sestřičky.

 „Dorazilo 29 policistů a  občanských 
zaměstnanců z  Břeclavska, aby darova-
li svou krev, a to v rámci projektu Daruj 
krev s Policií ČR a Zdravotní pojišťovnou 
Ministerstva vnitra. Podle slov paní pri-
mářky patří členové integrovaného zá-

chranného systému k  početné skupině 
pravidelných dárců krve. Policisté, hasi-
či i záchranáři se dnes a denně v terénu 
setkávají s případy, při kterých jde lidem 
o život, ať už se jedná o závažné doprav-
ní nehody či vážné úrazy. Policisté jsou si 
vědomi toho, že bez dostatku krve to ne-
jde. Proto mnoho z nich patří mezi pravi-
delné dárce, kteří v průběhu celého roku 
chodí darovat tu nejcennější tekutinu, 
kterou je krev. Příkladem pro všechny, 
kteří váhají, zda se stát dárcem krve či ni-
koliv, může být i náš kolega por. Bc. Petr 
Zámečník, který tento čtvrtek podstoupil 
již devadesátý odběr, za což mu patří vel-
ké uznání a poděkování,“ uvedl policista 
por. Ing. Bc. Miroslav Měchura, MBA, LL.

A mezi pravidelné dárce patří i zaměst-
nanci Vězeňské služby ČR, BORSu, Gu-
motexu a dalších firem na Břeclavsku. Je 
důležité poděkovat i  zaměstnavatelům, 
kteří nám dárce krve uvolňují z  práce, 
aby mohli zachraňovat lidské životy, 
vždyť nikdo neví, kdy on sám nebo ně-
kdo z blízkých bude krev potřebovat. 
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Investice jdou v nemocnici do milionů.  
Pacienti ocení hlavně novou zobrazovací techniku, výtahy či vozíky

Nová diagnostická linka na Oddělení klinické biochemie

Desítky milionů korun se v posledních 
měsících investovaly a investují do nové 
techniky, vybavení či samotných budov 
Nemocnice Břeclav. Peníze jdou hlavně 
od zřizovatele, tedy Jihomoravského 
kraje, ale i  z  dotací Evropské unie či od 
státu. Nejvíce teď návštěvníci ocení no-
vou zobrazovací techniku, tedy magne-
tickou rezonanci, CT a rentgen. 

„Magnetickou rezonanci už máme 
v provozu celkem dlouho, ale teď se prá-
vě ukazuje, jak dobré bylo rozhodnutí ji 
pořídit. Kromě klasického provozu jede-
me i odpolední směny 3× v týdnu a jed-
nu navíc přidáme ještě od května. Na to 
navazuje i  obnova CT a  rentgenu, takže 

zobrazovací techniku teď máme zcela 
v novém,“ uvedl ředitel Nemocnice Břec-
lav Ing. Petr Baťka. 

Nové přístroje si pochvaluje i primářka 
radiodiagnostického oddělení MUDr. 
Svatava Janků. „Je důležité jít s  dobou 
a  techniku obnovovat. Snímky jsou teď 
kvalitnější, tedy pro pacienta je to ne-
smírná výhoda,“ uvedla. 

Více než 30 let se v  nemocnici nemě-
nily transportní tahače, které slouží na 
přepravu kontejnerů s jídlem, prádlem či 
odpadem po areálu nemocnice. Ty sou-
časné jsou z  roku 1991 a  díky dotaci Ji-
homoravského kraje mohla nemocnice 
pořídit dva nové, akumulátorové, a to od 
firmy Toyota Material Handling CZ, jež 
vyhrála výběrové řízení. Jejich cena byla 
více než 1,1 milionu korun. 

Pracuje se také na samotných budo-
vách nemocnice, což však návštěvníci 
nemocnice pociťují jen minimálně. Mění 
se stoupačky a obnovou procházejí velké 
transportní výtahy. Jde o 5 výtahů v pa-
vilonu A,  výběrové řízení vyhrála firma 
LIFTMONT. Hotovo by mělo být na konci 
června letošního roku. 

„Akce je složitá vzhledem ke každo-
denním požadavkům na přepravu osob 
i materiálu v pěti částech budovy. Získali 
jsme dotaci ve výši 10 milionů korun,“ 

sdělil ředitel s tím, že věří, že nové výtahy 
návštěvníci nemocnice ocení a současné 
omezení je zvládnutelné. Kromě toho 
mají nový výtah také na ubytovně pro 
nemocniční personál. 

V přípravě je také značná úspora ener-
gií díky instalaci fotovoltaických pane-
lů na střechy nemocnice, které prošly 
po bouřce v  roce 2021 velkou opravou, 
a nový stravovací provoz, kde je již podá-
na žádost o dotaci. 

Na podzim roku 2022 nemocnice Břec-
lav vysoutěžila v rámci výběrového říze-
ní moderní analytické systémy Atellica 
Solution od Siemens Healthineers, které 
jsou určeny pro Oddělení klinické bio-
chemie (OLB). Denně projde naší labora-
toří okolo 500 vzorků, které je třeba otes-
tovat dle zadaných požadavků. Jedná se 
o  vícesložkový systém určený pro dia-
gnostické testování klinických vzorků. 
Pro případ potřeby bude k dispozici ještě 
jedna linka s  biochemickým a  imunolo-
gickým analyzátorem od stejné firmy.  

Biochemický analyzátor zvládne pro-
vést až 1800 testů za hodinu (1200 fo-
tometrických a  600 IMT) při použití až 
70  metod na palubě. Imunochemické 
analyzátory si poradí s  až 220 testy za 
hodinu s  využitím 42 metod na palubě, 

takže mají oba dostatečnou kapacitu 
zvládat náročný ranní vrchol i jiné mimo-
řádné situace.

Linka má řadu výhod a  mimo jiné také  
široké portfolio testů – od základních 
biochemických analytů až po speciální 
imunologické testy, kterými lze vyšetřit 
hormony štítné žlázy(TSH, FT4,...), po-

hlavní hormony (HCG, Testosteron...), 
onkologické markery (CEA, CA 15-3, 
PSA,...), srdeční markery (Troponin, NT-
-BNP,…), markery zánětu (PCT,CRP..) 
a celkový stav imunitního systému (IgG, 
IgA, IgM, IgE,...). Velkou předností přístro-
je je zpracování veškerých zkumavek po-
mocí barcodů, které povede především 
k urychlení zpracování vzorků. Pozitivem 
bude zajisté software a  jeho celá škála 
možností,  jako je zpracování, uchovává-
ní a statistické vyhodnocení dat. 

„Věříme, že naše nová automatická lin-
ka splní nejen naše očekávání, ale umož-
ní rozšířit i nabídku stávajících laborator-
ních služeb OLB,“ popsala nový systém 
Mgr. Irena Krutišová.



Cvičení pro těhotné
- v nemocnici Břeclav -

Prenatální cvičení k posílení, relaxaci a přípravě těla pro nastávající maminky.
Přijděte a poznejte výhody tohoto cvičení.

od 15:30 do 16:30 - III. trimestr
od 16:40 do 17:40 - I. a II. trimestr

Cvičení pro těhotné se Vás snaží připravit na porod tak, aby jeho průběh byl pokud možno, co
nejlehčí a zbytečně rodičku a miminko nevyčerpal. Po porodu napomáhá rychlejšímu návratu k
výchozí tělesné kondici.

Těší se na Vás tým porodních asistentek:

Monika Pavča NatálieMíša

porodní sál: 519 315 367
www.nembv.cz/cviceni-pro-nastavajici-maminky

Cvičíme ve dvou skupinách: úterý

774 826 434 728 763 033606 533 985

Hledáte práci? 
V nemocnici můžete najít uplatnění

Chcete pracovat ve zdravotnictví a Nemocnice Břeclav je pro vás v dosahu? 
Pojďte pracovat k nám. Hledáme lékaře, zdravotní sestry i nezdravotnický personál. 

Nabídku volných míst najdete na webu
www.nembv.cz v sekci Kariéra.

Kontaktovat můžete i naše personální oddělení: 
519 315 116, personalni@nembv.cz

Lékařská služba 
první pomoci

po–pá 17.00–22.00 h
dospělí: přízemí, pavilon D, 519 315 776
so, ne, svátky 8.00–20.00 h
děti: 1. patro, pavilon A, 519 315 266, 267
zubní:
so, ne, svátky 8.00–13.00 h
zubní: přízemí, pavilon C, 519 315 578

Lékárna
pondělí–pátek 7.30–16.00 h

Zdravotní klauni zpříjemňují dny 
i dětem v Nemocnici Břeclav

Pro nikoho z nás není pobyt v nemocnici příjemný. O to těžší je to pro děti. 
I proto na dětském oddělení můžete pravidelně potkávat Zdravotní klauny, 
kteří se malým pacientům alespoň snaží vykouzlit malinký úsměv na tváři. 
Více se o nich můžete dočíst na jejich webu www.zdravotniklaun.cz.



Umění výjimečnosti
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? Specialista QA | senior |

Analytik QC s AJ | senior | 

Specialista životního prostředí | senior |

42 000 – 60 000 Kč

» Ve Fosfě věříme, že nejlepší díla mohou
vytvářet jen výjimeční a charakterní lidé. « 

Respekt | Úcta | Disciplína | Důvěra

DŮVĚRA

Výjimečně 
citlivé 
k pokožce, 
účinné na 
skvrny

Objednejte online
e-shop | www.feeleco.com

Vyzvedněte do 30 minut
Prodejna FeelEco, Hraniční 268/120, Břeclav - Poštorná


